

Kecskemét városban engedélyezett zenés, táncos rendezvények
ellenőrzési jelentése

A zenés, táncos rendezvények működésének biztonságosabbá tételéről szóló 23/2011. (III. 8.) Korm. rendeletben (a továbbiakban: Korm. r.) foglaltak alapján a hatóság egy éven belül legalább egyszer köteles a rendszeres rendezvények helyszínét ellenőrizni olyan időben, amikor ott nem tartanak zenés, táncos rendezvényt és kétszer köteles vizsgálatot végezni a rendezvény időpontjában. A hatósági ellenőrzések koordinálását a jegyző végzi.

A Korm. r. 12. § (4) bekezdése szerint a jegyző az ellenőrzési tervben foglaltak, valamint az ellenőrzési tervben nem szereplő, azonban az ellenőrzési időszakban lefolytatott hatósági ellenőrzések végrehajtásáról, a levont következtetésekről a következő ellenőrzési időszak lezárása előtt ellenőrzési jelentést készít.

2024. évben a Kecskeméten engedélyezett zenés, táncos rendezvények esetében egy állandó rendezvényhelyszínen tartottunk ellenőrzést többek között a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Kecskeméti Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály, a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály Tűzvédelmi Osztály, a Kecskeméti Rendőrkapitányság, valamint a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Foglalkoztatási, Foglalkoztatás-felügyeleti és Munkavédelmi Főosztály Foglalkoztatás-felügyeleti és Munkavédelmi Ellenőrzési Osztály közreműködésével. Az ellenőrzésen résztvevő hatóságok nem tapasztaltak olyan mértékű jogsértést, mely a rendezvény felfüggesztését vonta volna maga után.

Egy helyszínen a rendezvénytől eltérő időpontban került sor az ellenőrzésre a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Kecskeméti Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály, valamint a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály Tűzvédelmi Osztály munkatársainak a részvételével. A rendezvényhelyszínen nem tapasztaltak hiányosságot az ellenőrző hatóságok.

2024. év folyamán két állandó rendezvényhelyszín megszűnését jelentették be az üzemeltetők.

Dr. Temesvári Péter sk.
jegyző